



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E SHITES
OPŠTINA STIMLJE - MUNICIPALITY OF SHITIME

RAPORTI PËR ECURINË E DISKUTIMIT PUBLIK I DRAFT-RREGULLORES KOMUNALE PËR TRANSPARENCË DHE DRAFT-PLANIN E VEPRIMIT PËR TRANSPARENCË 2024-2028

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

Publikimet:

Në uebfaqe:

DRAFT-PLANI-I-VEPRIMIT-PER-TRANSPARENCE-KOMUNALE-2024-2028.pdf (rks-gov.net)

Draft-Rregullore-Komunale-per-Transparence.pdf (rks-gov.net)

Në platformë:

DRAFT-RREGULLORJA PËR TRANSPARENCË KOMUNALE (rks-gov.net)

DRAFT-PLANI I VEPRIMIT PËR TRANSPARENCË KOMUNALE 2024-2028 (rks-gov.net)

Me 15.02.2024, është mbajtur konsultimi publik, vegëza e lajmi për mbajtjen e konsultimit:

Njoftimi si lajm në uebfaqe:

» MBAHET DEBATI PUBLIK PËR DRAFT-RREGULLOREN KOMUNALE PËR TRANSPARENÇË DHE DRAFT-PLANIN E VEPRIMIT PËR TRANSPARENÇË KOMUNALE 2024-2028 (rks-gov.net)

Draft-Rregullorja Komunale për Transparencë dhe Draft-Planin e Veprimit për Transparencë 2024-2028, fizikisht ju është dorëzuar edhe pjesëmarrësve që ishin në konsultim publik, të cilët kishin mundësinë të njihen më në detaje me dokumentin në fjalë.

Me 26.02.2024, është publikuar procesverbali për mbajtjen e konsultimit publik, procesverbali është i publikuar në këtë vegëz:

Procesverbal-nga-Degjimi-Publik-me-Qytetare-per-Draft-Rregulloren-Komunale-per-Transparence-dhe-Draft-Planin-e-Veprimit-per-Transparence-2024-2028-1.pdf (rks-gov.net)

Dokumenti ka qenë në konsultim publik në uebfaqen zyrtare të komunës dhe platformën e konsultimeve publike, nga data 06.02.2024 deri 15.02.2024, ndërsa komentet janë pranuar deri me 15.02.2024.

Përmes formës elektronike në e-mailat e zyrtarëve përgjegjës nuk ka arritur asnjë koment lidhje me këtë plan.

Takimi i fundit i grupit punues është mbajtur me 16.02.2024, dhe është diskutuar për pranimin e komenteve si në formë elektronike, gjatë konsultimit apo edhe në formë fizike, anëtarët e komisionit prezent në takim kanë thënë se nuk kemi pranuar asnjë koment, sugjerim në asnjë formë.

Tabela me të dhëna të shkurtra:

Metodat e konsultimit	Data / Kohëzgjatja	Numri i pjesëmarrësve	Numri i atyre që kanë dhënë komente, kërkesa / sugjerime	Numri i kërkesave të pranuar
Takim i drejtpërdrejtë me qytetarë për Draft-Regulloren komunale për transparencë e Draft-minin e primit për transparencë 2024-2028	15.02.2024	F M T 12 5 17	2	0
Antë mbajtur konsultim publik	50 minuta ka zgjatur konsultimi	Totali i pjesëmarrësve: F M T	Totali i qytetarëve që kanë dhënë komente, kërkesa/sugjerime:	Totali i kërkesave: 0

tojtca-Tabela e detajuar me informatat për kërkesat e dhëna, arsyetimet për kërkesat e pranuar dhe të refuzuara.

Kërkesat /Sugjerimet / Komentet	Kush ka dhënë kërkesë / sugjerim për Draft-Rregulloren Komunale për Transparencë dhe Draft-Planin e Veprimit për Transparencë 2024-2028	Statusi i kërkesës /sugjerimi i pranuar pjesërisht e pranuar apo nuk është pranuar	Arsyetimi (komentimi pranimit pjesërisht mos pranimit te komentit është i detyrueshëm)
---------------------------------	---	--	--

Draft-Rregullore Komunale për Transparencë dhe Draft-Planin e Veprimit për Transparencë 2024-2028

<p>Pse në debate publike nuk ka shumë pjesëmarrës?</p>	<p>Muhamet Hoxha</p>	<p>Pjesërisht pranuar</p>	<p>Sa u takon pjesëmarrës në dëgjime publike, ky është problem në nivel vendi, jo vetëm në Komunën e Shtimes. Ka pasur bisedime edhe me zyrtarë nga MAPL dhe zyrtarë të tjerë se cilat janë mënyrat më të mira që qytetarët të marrin pjesë në dëgjime publike mirëpo kjo varet edhe nga qytetari se sa e sheh të arsyeshme të marrë pjesë.</p>
<p>Ngjarjet që ndodhin në Kuvendin e Komunës pse nuk i raportoni më gjerësisht?</p>	<p>Muhamet Hoxha</p>	<p>Pjesërisht pranuar</p>	<p>Sa u takon ngjarjeve të kuvendit, ne kemi një staf të vogël, kemi staf pak punë shumë. I njëjti zyre duhet t'i kryej edhe konsultimet publike, qasjen në dokumente zyrtare, dhe të dhënat personale. Pra është shtetë mbingarkuar zyra, e për këtë arsye shpesh herë jemi detyruar me shpejt t'i qesim edhe ato informata.</p>

**LISTA E PJESËMARRËSVE NË DEBATIN PUBLIK ME QYTETARË PËR
DRAFT-RREGULLOREN KOMUNALE PËR TRANSPARENCË DHE DRAFT-PLANIN E
VEPRIMIT PËR TRANSPARENCË KOMUNALE 2024-2028**

Shtime, më 15 shkurt 2024 (e enjte)

Nr.	Emri dhe mbiemri	Institucioni	Nënshkrimi
1	Bekurija Xhençili		
2	Prof. REXHIB ZEQIRI	KK SHITIME	
3	Jimmy Aliu	KK. Fshatme	
4	Diellza Azizi	KK shtime	
5	Donika Zeqiri	KK. SHITIME	
6	USKANA DELIU		
7	MUHAMET AOSHAN	R. Z SH	
8	Skënder Xhuti	SH. 124511	
9	MEFAL HUS TIFAH	OSCE	
10	LEUNITË AHMETI	DZHE.	
11	Shqipe Miftani	Z. Jigjone	
12	Sadbera Halili	KK - Shtime	
13	Valmira Hexha	KK - shtime	
14	Donjeta Boralli	Zyra për Koorinibim me publikun	
15	Vlora Huseni	Zyra për Koorinibim me publikun	
16	Arben Zecuri	Gjykolet	
17	Gazmend Zeqiri	ARKITEKT	

Shkurtesat:

F-Femra

M-Meshkuj

T-Totali

Bashkangjitur në këtë raport janë edhe këto dokumente:

1. Njoftimin për mbajtjen e konsultimit publik,
2. Lista e nënshkrimeve të qytetarëve pjesëmarrës në konsultimin publik

Raporti është përgatitur nga:

Vlora Hyseni

